

歷史文化實地考察-中區與錦田吉慶圍 (2022年7月26日及2022年8月1日)

歷史科舉辦了中區和錦田吉慶圍的實地考察，加深了同學對故土及文物保育的認識，提升學生對歷史的學習興趣。

同學於2022年7月26日(星期二)參觀中環的歷史建築，如大館、永利街及中環市場，認識香港保育及活化歷史建築的方法。透過親身參觀這些見證香港變遷的建築物同學能夠從中反思過去，瞭解香港的現狀。

2022年8月1日(星期一)，錦田鄉事委員會主席鄧賀年先生、村代表、錦田鄉事委員會顧問及組員親自帶領同學參觀吉慶圍的中國傳統祠堂、書院和天后廟，讓同學深入瞭解中國和香港的歷史，以及中國傳統建築及歷史文化，加深他們對社區的歸屬感及提升他們的國民身份認同。

歷史科是最有價值的科目之一，同學可以從過去了解現今社會是如何構成的。歷史建築見證了我們城市的發展，無疑是我們寶貴和獨有的資產。兩次實地考察有助同學跨越歷史長河，進一步瞭解歷史這門學科。



羅副校長、劉老師及同學在大館前合影留念



錦田鄉事委員會主席鄧賀年先生親自導賞



同學們專心聽羅副校長介紹保育香港歷史建築的方法



錦田鄉事委員會主席鄧賀年先生(前排右八)、村代表、錦田鄉事委員會顧問及組員帶領學生參觀吉慶圍